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ESTAMPES ET DESSINS

Farid AOUAD (1924-1982) 
Homme de dos
Dessin signé en bas à gauche
11,5 x 10,5 cm 200/300 €

Guillaume CORNELIS VAN BEVERLOO dit CORNEILLE (1922-2010)
Femme et oiseau
Lot de trois petites lithographies signées et justifiées EA 100/120 €

Robert BREITWIESER (1899-1975)
Chemin animé
Lithographie numérotée 23/100 en bas à
gauche et signée en bas à droite
34 x 38 cm 80/100 €

Jules COIGNET (1798-1860)
Les lanvandières
Aquarelle et gouache sur papier, signé en bas
à gauche
23 x 18 cm 100/120 €

Robert BREITWIESER (1899-1975)
Paysage du Sundgau
Gravure signée en bas à droite, justifiée 
Epreuve d’Artiste et numérotée 5/5 en bas à
gauche
24,5 x 29 cm 80/100 €

1 2

3

4

5
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D. EBELING (XXe siècle) 
Composition au nu féminin
Aquarelle encadrée sous verre signée et datée
58 en bas à droite 
47 x 60 cm 80/120 €

ECOLE FRANCAISE DU XIXe siècle
Portrait d’enfant en médaillon
24,5 x 19,5 cm 60/80 €

Hans ERNI (Né en 1909)
Femmes nues
Lithographie couleur, épreuve d’artiste signée
en bas à droite
50 x 69 cm 280/300 €

D. EBELING (XXe siècle)  
Composition aux mouettes
Aquarelle encadrée sous verre signée et datée
58 en bas à gauche 
47 x 60 cm 80/120 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Homme à la pipe assis et tenant sa canne 
Dessin et aquarelle signé en bas à droite
29 x 23 cm 150/200 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Le sac à l’épaule
Aquarelle signée en bas à droite
24,5 x 16,5 cm 150/200 €

6 7

8 9

10 11
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Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Homme au chapeau et à la pipe, assis sur un rocher
Aquarelle signée en bas à gauche
29 x 23 cm 150/200 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Paysanne
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche
30 x 20 cm 150/200 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Cheminot partant
Dessin signé en bas à droite
28 x 20 cm 100/150 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Le cheminot patient
Dessin signé en bas à droite
19,5 x 20 cm 100/150 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Cheminot appuyé sur sa canne
Dessin signé en bas à droite
34 x 20,5 cm 100/150 €

Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Vieil homme assis, les mains croisées
Aquarelle et gouache signée en bas à droite
31 x 20,30 cm 150/200 €

12 13

14 15

16 17
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Pierre LAPLANCHE (1804-1882)
Mendiant
Dessin signé en bas à droite
30 x 22 cm 100/150 €

Gen PAUL (Eugène PAUL, dit) (1895 -1975)
Saxophoniste
Encre de chine et stylo plume bleu signée en
haut à droite
21 x 29,5 cm 400/500 €

Gen PAUL (Eugène PAUL, dit) (1895 -1975)
Violoncelliste
Encre de chine signée en haut à gauche
29,5 x 23 cm 400/500 €

Gen PAUL (Eugène PAUL, dit) (1895-1975)
« Christian Ferras » 
Encre de chine signée et titrée en bas à droite
31 x 26 cm 400/500 €

18 19

20 21

2322

Gen PAUL (Eugène PAUL, dit) (1895-1975)
« Houffack »
Encre de chine et stylo plume bleu signée, datée 57,
titrée et dédicacée « à mon vieux pote Houffack » en
bas à droite
29 x 21 cm 400/500 €

Gen PAUL (Eugène PAUL, dit) (1895 -1975)
Accordéoniste
Pastel signé en bas à droite
45,5 x 34 cm 800/ 1 000 €
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Léo LELEE (1872-1947) 
Arlésienne montant les marches du cloitre Saint-Trophime
Dessin signé en bas à gauche et daté 40
38 x 27 cm 1 000/1 500 €

Antoni TAPIES (Né en 1923)
Compostion à l’oreille
Lithographie signée en bas à droite et annotée
« HC » en bas à gauche
58 x 74 cm 1 000/1 200 €

August SUTER (1887-1965) 
Etude d’un nu féminin
Dessin sur papier signé en bas à droite et dédi-
cacé : « à Breitweiser amicalement »
32 x 50 cm 80/120 €

24

25

26
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Germain VANDERSTEEN (1897-1985)  
Chats 
Stylo et crayon 
50 x 66 cm 350/400 €

Germain VANDERSTEEN (1897-1985)  
Composition de fleurs 
Technique mixte
64 x 50 cm 180/200 €

Germain VANDERSTEEN (1897-1985) 
Composition abstraite 
Technique mixte 
64 x 50 cm 
Déchirures 150/180 €

Germain VANDERSTEEN (1897-1985) 
Composition masques et oiseau bariolé 
Technique mixte
64 x 50 cm 180/200 €

Germain VANDERSTEEN (1897-1985) 
Composition abstraite
Technique mixte 
25 x 34 cm 
Déchirures 50/100 €

27 28

29 30

31 32

Germain VANDERSTEEN (1897-1985) 
Composition abstraite 
Technique mixte 
32 x 24 cm 
Déchirures 50/100 €
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33

34

Kees VAN DONGEN (1877-1968)
Danseuses de cabaret, circa 1904-1908. 
Encre et aquarelle sur papier monogrammée
en bas à droite
31 x 24 cm 6 000/8 000 €

Hélène VOGT (1902-1994)
Orientaux dans le désert 
Deux dessins signés du cachet d’atelier
19 x 12 cm (chacun) 50/60 €
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TABLEAUX XIXe ET XXe

35 Alexander ALTMANN (1878-1932)
Un coin du maquis à Montmartre
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1908
33 x 41 cm 4000/5000 €
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Léonid ALYANAKI (XXe siècle)
Nature morte de fleurs
Huile sur carton signée en bas à gauche
41 x 27 cm 150/200 €

Michael ARGOV (1920-1982)
Maison en Normandie
Huile sur toile signée et datée 1950 en bas à
gauche 
51 x 60 cm 1000/1200 €

Mério AMEGLIO (1897-1970)
Le Pont de Moret sur Loing
Huile sur toile signée en bas à gauche
31 x 39 cm 700/800 €

36 37

Remo BIANCO (1922-1990) 
Abstraction géométrique 1
Technique mixte sur toile signée  et datée 72
en bas à droite
65,5 x 48,5 cm 500/600 €

Remo BIANCO (1922-1990) 
Abstraction géométrique 2
Technique mixte sur papier signée  et datée 72
en bas à droite
57 x 44 cm 500/600 €

39 40

38
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Pierre BOMPARD (1890-1962)
Bretonne au repos sous un arbre
Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 81 cm 200/300 €

Robert BREITWIESER (1899-1975)
En bordure d’un chemin
Huile sur carton signée du cachet d’atelier au dos
46 x 55 cm 600/800 €
Œuvre mentionnée au catalogue raisonné sous le
numéro 71/89

Robert BREITWIESER (1899-1975) 
Tannewald sous la pluie
Huile sur carton signée du cachet d’atelier au
dos et contresignée
35 x 27 cm 300/400 €
Œuvre mentionnée au catalogue raisonné sous le
numéro 63/29

Maurice BOUVIOLLE (1893-1971)
Paysage du désert
Huile sur toile signée en bas à droite
22 x 25 cm 700/800 €

Marcel BUSSON (né en 1913)
Pêcheur de « Zourites »  à Sidi Bouzid
Huile sur toile signé en bas à droite, titrée et
datée 1972 au dos
46 x 38 cm 1 500/1 800 €

41 42

43 44

45
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Giovanni CALVINI (XIXe siècle)
Nature morte de fleurs dans un pot en faïence
Huile sur toile signée en bas et datée 1886
73 x 59,5 cm 800/1000 €

Pierre CLAYETTE (1930-2005)
Scène de théatre 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
65 x 100 cm 300/500 €

Karl DEGEN (XIX-XX)
Das Schwarzwaldtal
Huile sur carton signée en bas à gauche
40 x 50 cm 300/350 €

Giovanni CALVINI (XIXe siècle)
Nature morte de fruits à la manière antique
Huile sur toile signée en bas à droite
73 x 59,5 cm 800/1000 €

D’après DUBUFE (1790-1864)
Femme alanguie
Huile sur toile marouflée sur carton, ovale
50 x 60 cm 800/1 200 €

DUTHOYA (XIXe siècle)
Brick de commerce franchissant les digues
Huile sur toile signée en bas à droite
19 x 26 cm (rentoilage) 500/600 €

46 47

48 49

50 51
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Paul HUGHES (1891-1950)
Salon
Pastel signé en bas à droite
40 x 31,5 cm 300/400 €

Willam LAPARRA (1873-1920)
Village avec vue d’église
Huile sur carton signée en bas à droite
20 x 28,5 cm 400/500 €

William LAPARRA  (Atelier de)
Le lavoir
Huile sur panneau, cachet d’atelier au revers
17 x 26 cm 250/300 €

Pierre LAFFILE  (né en 1938)
Tristesse
Huile sur toile signée en bas à droite
64 x 50 cm 150/200 €

Denise LEGRIX (XXe siècle)
Bouquet de fleurs
Huile sur carton signée en bas à gauche
27 x 22 cm 120/150 €

52 53

54 55

56 57

Robert L.P. LAVOINE (1916-1999)  
Rue de la forge 
Gouache signée en bas à gauche 
49 x 63 cm 400/500 €
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Louis-Ferdinand MALESPINA (1874-1940)
Les courses au champ de Mars
Huile sur panneau signée en bas à droite
15,5 x 22 cm 500/600 €

58

59

Fernand MAILLAUD (1862-1948)
Femme nue
Huile sur panneau signée en bas
à gauche
33 x 41 cm 2 500/3 500 €

Fernand MAILLAUD (1862-1948)
Paysans labourant vers Avignon
Huile sur carton signée en bas à gauche
23 x 30 cm 2 000/3 000 €

60



16

Joseph MEISSONNIER (1864-1943) 
Promeneurs
Huile sur panneau signée en bas à gauche
26 x 40 cm 800/1000 €

Joseph MEISSONNIER (1864-1943) 
Aiguemorte 
Huile sur panneau signée en bas à droite
33 x 41 cm 800/1000 €

Joseph MEISSONNIER (1864-1943) 
Arbre fruitier en fleurs
Huile sur panneau signée en bas à droite
26 x 40 cm 800/1000 €

Joseph MEISSONNIER (1864-1943) 
Le chemin creux de Villeneuve-les-Avignon
Huile sur toile signée en bas à droite
26,5 x 40 cm 800/1000 €

61

62

63

64
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Lucien MIGNON (1865-1944)
Après la toilette
Huile sur panneau signée et datée 42 en haut à
droite
18 x 14 cm 300/400 €

A.G.REGOLIN (XXe siècle)
Canotiers devant l’île de la Grande Jatte 
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée
1902
62 x 143 cm 1 800/2 000 €

Antonio SABATER (Né en 1928)
« No todo lo de la tierra es malo »
Huile sur toile signée en bas à droite et
annotée en bas à gauche
33 x 55 cm 500/600 €

Robert Gilles PLANTEY (1881-1974)
Lac de Titisee
Huile sur carton signée en bas à droite
13,5 x 17,3 cm 150/200 €

Antonio SABATER (Né en 1928)
Femme et violoniste 
Huile sur isorel signée en bas à droite
27 x 35 cm 500/600 €

65 66

67 68

69 70

Antonio SABATER (Né en 1928)
« El Domingo »
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée
en bas à droite
54 x 80 cm 500/600 €
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Christo STOYEF (XXe siècle)
Robert le clochard
Huile sur toile signée et datée 64 en bas à
droite
46 x 63 cm 200/300 €

Germain VANDERSTEEN (1897-1985)
Les Cigognes tricolores et la cathédrale de
Strasbourg
Huile sur toile signée en haut à droite 
91 x 76 cm 600/700 €

Christo STOYEF (XXe siècle)
Violoncelliste
Huile sur toile signée et datée 64 en bas à
gauche 
65 x 50 cm 200/300 €

71 72

73 74

75

Album de PHOTOGRAPHIES, Afrique du nord (Tunisie, Algérie,
Maroc,Egypte)  représentant des scènes de vie quotidienne
(portraits de femmes et cavalier berbère,  des vues de port, de
villages,  de ruines antiques, etc)
Environ 50 clichés vers 1900 250/300 €

Pierre SAEZ (né en 1955)
Place de l’Opéra sous la neige
Huile sur panneau signée en bas à gauche 
12,5 x 17 cm 120/150 €
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MAI-THU (1906-1980)
Jeunes femmes se promenant à travers
les rizières
Aquarelle sur soie, signée en bas à droite
et datée 1942
67,5 x 47,5 cm 15 000/20 000 €

LE PHO, (1907-2001)
Elégante dans un patio
Aquarelle et pastel sur soie, signée en
haut à droite
43 x 28,5 cm 15 000/20 000 €

Ces tableaux ont rejoint la collection 

particulière de Madame D.  dans les années 40.

VENTE APRES FOLLE ENCHERE 
DE MONSIEUR TOMMY YANG G. 

à Chicago, qui n'a pas honoré 
son bordereau d'adjudication.

76 77



10 pièces de 10 F or 60/80 € la pièce

11 pièces de 20 F or 150/180 € la pièce

31 pièces de 20 F or 150/180 € la pièce

5 pièces de 20 $ or 800/1 000 € la pièce

1 pièce de 50 F or 300/400 €

Par mesure de
sécurité, les lots d’or
sont conservés au
coffre de la banque 
et seront vendus 
sur désignation.
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OR

BIJOUX
Montre de gousset en or
poids brut : 101 g 500/600 €

Montre de col en or
poids brut : 28,2 g 80/100 €

78

79

80

81

82

83

84

Montre de gousset par Jean-
Battiste BAILLON. Or ciselé,
échappement à verge, cadran
émaillé blanc, rehaussé de
roses et d’un diamant taille
ancienne, fin du XVIIIe siècle
Accidents à l’émail

2 500/2 800 €

85

UNIVERSAL, bracelet-montre de dame en or
gris, boitier et attache sertis de diamants
brillantés et navettes, mouvement mécamique,
bracelet ruban en or gris, vers 1960
Poids brut : 46,5 g 600/800 €

Bague chevalière en or sertie de diamants
Poids brut : 11 g 800/1000 €

Montre ZENITH en or 200/250 €

DUNHILL, briquet en or
Poids brut : 85 g 400/450 €

Montre de gousset en or
Poids brut : 76,2 g 400/500 €

Bague en or sertie d’une citrine
Poids brut : 8 g 80/120 €

Croix en or filigrané et racine de rubis
Poids brut : 19,1 g 350/400 €

86

90

91

92

86

87

88

89

91

90

92

87

88

89
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ARGENTERIE

93 BUCCELLATI, encensoir en
forme de pavots en argent et
vermeil
Poids : 295 g 800/1000 €

94 APOLLO, ménagère en métal
argenté de style rocaille dans un
coffret à quatre tiroirs comprenant : 
12 couverts, 
11 couteaux, 
12 couverts à entremets,
12 couteaux à fromage,
11 cuillères à dessert, 
12 couverts à poisson 
et 1 couvert de service à poisson,
1 louche, 1 service à découper, 1 pince
à sucre, 1 cuillère à ragout et 1 four-
chette de service. 300/300 €

95 Surtout de table en métal
argenté de style baroque
comprenant  jard in ière  et
plateau à fond de glace
L : 50 cm 150/180 €

96 Laitière en argent 1er coq
(1798-1809), prise en ébène,
(bosselée). Poids brut : 320 g

400/500 €

97 Etui en argent anglais guilloché.
Poids : 153 g 60/80 €

98 Paire de bougeoirs balustres
en métal argenté lesté  à décor
de godrons, ciselés de volutes
feuillagées. Travail étranger
H :  29 cm 120/150 €

99 Verseuse en métal argenté,
anse en bois, reposant sur un
support quadripode, avec son
réchaud
Travail anglais, H : 34 cm

150/180 €

102 Emile PUIFORCAT 
(actif de 1857 à 1883)
Théière et pot à crème en
argent à décor de frise de
perle, anse en buis, chiffré
Poids brut : 487 g 200/250 €

100 Paire de présen-
toirs en verre taillé
monture en argent 
Poids brut : 1480 g

120/150 €

101 Plateau en argent à
deux anses à décor
de ruban croisé, style
Louis XVI 
Poids : 2265 g

800/1 000 €

105 Service à thé-café en argent à décor de godrons,
comprenant un sucrier couvert, un pot à crème,
théière et verseuse, prise en bois tourné, travail
étranger 
Poids brut : environ 1 500 g 380/450 €

104 TÉTARD FRERES. Théière en
argent à décor à pans, prise et
anse en buis
Poids : 761 g 300/400 €

103 GALLIA. Cafetière en métal
argenté 50/60 €

100
101
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108 EISEN (Japon XIXe siècle)
Estampe oban tate-e repré-
sentant un acteur dans un
rôle de femme 
(Usures) 120/150 €

109 Vase en terre cuite, à décor
de dragons en relief parmi
les nuages, Japon vers
1930 
H : 32 cm 80/120 €

110 Petite coupe cylindrique à
bord plat et coupelle en
jade néphrite céladon,
Chine, H : 6 cm, diam : 7 cm

100/150 €

111 Deux petits sujets en
bronze représentant le
dieu Jambhala assis, la
mangouste sur son genou
gauche
Inde du nord, fin XIXe siècle
H : 5,5 cm 80/100 €

112 Objet de lettré en bronze à
patine sombre représen-
tant un tambour porté par
une tortue, Japon vers 1900 
H : 11,5 cm 50/80 €

113 Lettré tenant un bâton et
une corbeille de fleurs de
pivoine, sujet en ivoire,
Chine
H : 17,5 cm 300/400 €

114 IMARI (JAPON). Potiche
couverte en porcelaine à
décor polychrome et or,
XIXe siècle
H : 51 cm 250/350 €

115 IMARI (JAPON). Jardinière
ovale en porcelaine, vers
1900
H : 12 cm ;  l : 28 cm

80/120 €

ART D’ASIE

106 Soupière ovale sur piedouche à motifs perlés
filets, prises feuilles d'acanthe feuillagées en
argent, poinçon vieillard, et sa doublure en
argent poinçon minerve
Poids : 2 125 g 1 800/2 000 €

107 Paire de flambeaux rocaille feuillagée en bronze
argenté à quatre bras de lumière
H : 63 cm 600/800 €
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116 Brûle-parfum tripode en
bronze de patine brune à
décor en relief de rinceaux,
deux anses en forme de
têtes d’oiseaux stylisés, la
prise du couvecle en forme
de Kilin
Japon, vers 1900
H : 27 cm 200/300 €

117 Eventail en soie brodée
d ’ o i s e a u x  e x o t i q u e s ,
manche et monture en
l a q u e  ( f a i b l e s s e  a u
manche) 50/60 €

118 Paire de vases en laque
noire et décor or de scènes
guerrières (accident à l’un)
Chine vers 1900 
H : 35 cm 100/150 €

124 Toi et  Moi en
porcela ine de
Chine à décor de
roseaux, fleurs et
oiseaux 60/80 €

125 Paire de vases à décor de
guerriers Nankin, XIXe siècle
H : 27,5 cm
(Petites égrenures et éclats)

60/80 €

126 Paysages de montagne,
lavis d’encre, deux pièces
encadrées sous verre, Chine,
XIXe siècle
25,5 x 28,5 cm 100/120 €

127 Pot à pinceau et petite coupe
120/150 €

128 Sujet en pierre de lare
(accidents et manques) 
H : 23 cm 30/40 €

129 Bougeoir en faïence de
SATSUMA 300/400 €

130 Vase balustre à ouverture
évasée en porcelaine et émaux
de style famille rose, à décor de
divinités du Tao entourées de
jeunes femmes et enfants,
Chine
H : 45 cm 400/600 €

119 Paire d’éléphants
en jade (accidents
et manques)

30/50 €

120 Sujet en bronze représen-
tant le dieu Ganesh, travail de
l’Asie du sud est, XXe siècle
H : 14,5 cm 50/60 €

121 Femme médecine en
composition (25 cm)

60/80 €

122 Grand vase en émail cloisonné
à décor de fleurs, début XXe

siècle 250/300 €

123 Coupe en bronze et émaux
cloisonnés polychromes
sur fond bleu à décor de
dragon
Chine XIXe siècle
Diamètre : 25 cm 80/120 €
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131 Petit sujet d’applique en
ivoire représentant une
geisha, sujet encadrée sur
fond de velours noir
Japon. H : 10,5 cm 20/30 €

138 Vase à pans en porcelaine à
décor en camïeu bleu de
paysage, monté à l’electricité,
Chine XIXe siècle 
H : 23 cm (sans la monture)

300/400 €

139 Paire d’échassiers debout sur
des tortues, en bronze de
patine médaille
Japon, vers 1900
H : 28 cm 200/300 €

140 Coupe à décor ciselé de
guerriers japonais dans un
paysage 80/120 €

141 Jardinière ovale de forme
polylobée en émaux cloi-
sonnés à décor de fleurs
et papillons
Chine vers 1900
H : 18 cm ;  L : 32 cm

150/180 €

142 Vase en porcelaine à décor
floral sur fond corail, monté
à l’éléctricité
H : 41 cm 40/60 €

143 S u r i m o n o  p a r
HOKKEI, Seisha
assise
21 x 18 cm

50/60 €

132 Paire de vases en porce-
laine à décor de scènes
animées et de person-
nages, Chine vers 1900 
H : 57 cm 300/400 €

133 Guéridon en bois laqué
noir, décor or, Chine XXe

siècle 
H : 48 cm 80/100 €

134 Vase en porcelaine à décor
e n  c a m a ï e u  b l e u  d e
c h i m è re s  e t  a n i m a u x
fantastiques, Chine début
XIXe siècle 
H : 67 cm 500/600 €

136 Deux lampes à pétrole en
porcelaine bleue à décor de
pampres de vignes

H : 90 cm 220/250 €

137 Paire de vases en porce-
laine à décor en camaïeu
bleu de fleurs et d’oiseaux,
montés à l’electricité, Chine
XIXe siècle 
H : 22 cm 600/800 €

135 Trois estampes japonaises modernes 80/120 €
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OBJETS D’ART - SCULPTURES
CÉRAMIQUE - MOBILIER

144 Grand plat en porcelaine et
émaux de la  famille rose  à
décor de fleurs
Chine XVIIIe siècle
Diam : 41 cm 450/600 €

145 Vase à long col en bronze à
décor de dragons en relief
sur un fond incisé de
phoenix, motifs floraux et
hospicieux, Chine, H : 34 cm

250/280 €

146 Netsuke en ivoire représentant le dieu du
Bonheur Hôtei, assis.
H : 3,2 cm 80/120 €

151 NEVERS. Deux assiettes en faïence poly-
chrome à décor l’une d’un paon et l’autre d’un
panier fleuri
Diam : 23 cm 100/150 €

152 ROUEN XVIIIe siècle. Deux assiettes en
faïence à bords chantournés et décor poly-
chrome :  l’une à la corne d’abondance et
l’autre à la corne dite « tronquée »
Petits éclats et rayures 200/300 €

147 Netsuke en ivoire représentant un sennin trans-
portant un enfant dans son dos et tenant une
pêche 80/120 €

148 Netsuke en ivoire représentant un personnage
portant un baluchon sur les épaules
H : 5,5 cm 80/120 €

149 Netsuke en bois représentant un homme assis
sur une souche, une coupe entre ses jambes
dans laquelle il plonge la main. La souche est
incrustée d’une branche de cerisier en fleurs en
ivoire, signé RYUKEI, Japon, XIXe siècle 
H : 3,5 cm 400/500 €

150 Cinq netsukés. Japon vers 1950 150/200 €

146 147 148 149 150



26

153 BACCARAT, bougeoir à deux
bras de lumière en cristal
H :  58 cm 900/1000 €

154 MAISON JANSEN. Paire de lampes en verre de
Murano, Circa 1970 500/600 €

155 Important vase de
mariée en porce-
laine à décor peint
p o lyc h ro m e  d e
fleurs et rehauts
d’or,  (accidents et
manques) 
H : 42 cm

100/120 €

156 Jardinière à contours mouvementés en bois noirci
à décor d’étoiles en nacre et laiton incrusté, garni-
ture de bronze doré dont bustes de femmes en
termes (petits accidents et manques)
H : 17 ; L : 46,5 ; l : 30,5 cm 100/120 €

157 Globe de mariés renfer-
mant dais de velours, et
couronne de feurs

50/80 €

158 BACCARAT, pied de
l a m p e  s t y l i s a n t  u n
dauphin
H : 55 cm  (accidents)

180/200 €

159 P e n d u l e  b o r n e e n
bronze à patine noire,
surmontée d’une vasque
à anses en forme de
s a r m e n t s  d e  v i g n e
e n t re l a cé s  e t  t ê te s
d’hommes barbus, base
en marbre noir, XIXe

siècle
H : 40 cm 400/500 €

160 Triptique en bronze. Russie. 300/400 €

161 Bougeoir en bronze et
ivoire représentant un
faune, signé T. BIARD sur
la terrasse, XIXe siècle
H : 22 cm 200/300 €
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162 Bougeoir en bronze
ciselé et doré représen-
tant une femme drapée
à l’antique reposant sur
une base circulaire à
palmettes et corbeille de
fleurs et de fruits
Epoque Empire, H : 30 cm

200/300 €

163 M a d a m e  D u  B a r r y ,
buste en bonze à patine
brune signé SAUVAGE
au dos
H : 30 cm 300/400 €

164 DAUM NANCY.
Bonbonnière en verre
bleu
Diam : 14 cm

200/300 €

165 Garniture de cheminée en marbre blanc à
décors ciselés de bronze doré
Chatenay à Versailles, style Louis XVI

800/1000 €

166 Diogène dans son tonneau,
sujet en bronze 
H : 4,4 cm 80/120 €

167 LIMOGES, partie de sevice de table en porcelaine
à décor or de filets et fin rinceaux sur fond bleu
céleste
Environ 60 pièces (assiettes, pièces de forme et
plat de service) 100/150 €

168 Paire de flambeaux à trois
feux, en bronze doré à décor
d’angelots porte-lumières sur
une base quadrangulaire à
balustre ornée de feuilles
d’acanthe
Première moitié du XIXe siècle
H : 56 cm 500/600 €

169 Edouard Paul DELABRIERRE (1829-1912)
Lion marchant
Epreuve en bronze
L : 35 cm 400/600 €

170 Maximilien FIOT (1886-1953)
Chiens de traineaux en bronze, signé sur la
terrasse et inscription du fondeur « Susse Fréres
éd. Paris »
H : 47 ; L : 72 ; prof : 25 cm 500/600 €
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TAPIS
Les tapis qui étaient présents dans les intérieurs d'où proviennent les divers tableaux et objets ici présentés,

seront dispersés en fin de vacation.

171 Christa Winsloe HATVANY
(1888-1944) 
Ecureuil en bronze, porte
le cachet et la signature
de Susse Frères
H : 18 cm ; L : 14 cm ; 
prof : 8 cm 200/300 €

172 Table à jeu entière-
ment marqueté de
motifs géométriques et
incrustations de nacre
Travail Syrien du début
du XXe siècle
85 x 86 cm
(accidents, sauts et
manques) 450/500 €

173 Lampe en fome de grande ampoule orange.
Circa 1970 100/120 €

174 Seau à champagne en verre taillé, monture en
métal. Circa 1970 20/30 €

175 Table basse en verre sur un pietement de tubes
superposés. Circa 1970 300/400 €

176 Pare-feu en verre fumé. Circa 1970 
H : 84 ; l : 100 cm 80/120 €

177 Porte manteau perroquet, socle en marbre.
Circa 1970 
H : 1,75 m 200/300 €

178 Miroir de pied. Circa 1970 
H : 1,64 m 80/100 €

179 Deux tables gigognes. Circa 1970 
(La plus grande : H : 40 ; l : 52 ; prof : 37 cm)

50/60 €

180 Miroir. Circa 1970
H : 77 ; l : 65 cm 50/60 €

181 Desserte à trois plateaux en verre fumé
Circa 1970 
H : 88 ; l : 54 ; prof : 30 cm 100/150 €

182 MEREMPTAH, fragment
d e  b a s e  d e  s ta t u e
représentant des pieds
et une insciption hiéro-
glyphique au nom du
pharaon
Schiste, éclats visibles,
dépôt calcaire
Egypte XIXe dynastie,
vers 1213/1202
L : 7,5 ; H : 7 cm

600/800 €

183 OUSHEPTI, présentant
des instruments aratoirs
e n  re l i e f ,  c o lo n n e
centrale inscrite (illi-
sible)
Faïence verte, léger
dépôt de bitume
Egypte, basse époque
(664-335)
H : 11 cm 80/100 €

174

175

176

177

178

181

180
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184 Paravent à 6 feuilles à décor peint sur toile en polychromie de
scènes d’acteurs, musiciens, d’après la commedia del arte et
d’animaux en partie basse.
Chaque feuille de forme chantournée dans la partie supérieure
comporte 4 scènes à thèmes différents.
Epoque Louis XIV
Haut : 241
(Accidents et soulèvements)
Bordure à galons cloutés d’époque postérieure 18 000/20 000 €
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